YAIVAENZX  SIBERN

R —4a]

R—bZ5TA FH
TA%A

DADGR—IVABC 1 Edfzh 8
TEHRH

1Z=4D (¥9250m)
AJ=V126FE>749—180%
FE80F 8150
LAYIR=AT X

A XN =L (HEEEE)

2E (500n)
AJ=)V300/ >75—-384A
HE200F IZE360A

XEREIFEFBICRALTIE ERARIEEICRDFT My s lmEARIIAER
Rl Fi& et
~9KE (/1h) 9RFE~12KF 1285~ 1385 135~ 176F 1785 ~180F  18HF~220F
14,064 29,300 18,240 60,800 18,240 73,300
18,624 38,800 23,880 79,600 23,880 94,300
2,496 5,200 3,450 11,500 3,450 12,600
3,504 7,300 4,410 14,700 4,410 16,800
3Z (ABC)
AT=)L480FE >75—640A
HE290/F ITE550A
3,000 3,000
500 1,200 1,300

T XAEBRARE AERCR—FIREIEEZ FIAT

CXLEHIHEFRNBEZENDDFY

228~ /1h
21,990
28,290
3,780
5,040

£ R B ~22MF
146,700
188,600

26,200

33,500

2,700

M EEOS—- RIEERAN XELTTRE RRBEROBTFT—TITERNEN, AEEEIER  CXUREEETHBEZLNNES
{EFAERAS —FRT i 1% FSli
6BF~OF 9BF~ 1285 1285~ 136F 1385~ 1785 1785~ 188F 1885 ~220F 2285~ (/1 h £HORE~228F
Kh—I)l EES546[E FH 4,400 11,000 5,640 18,800 5,640 23,400 7,020 45,400
TH#%A 55,680 14,200 7,020 23,400 7,020 29,100 8,730 57,000
J)\R—)1260mi FH 2,800 7,000 3,660 12,200 3,660 15,300 4,590 29,300
AD—)240fF >749—380f% TH#%H 3,480 8,700 4,770 14,900 4,770 18,500 5,550 35,800
FLE120%F ZE300
UN—t)LZ= 2,100 3,100 4,200 8,300
HE 261 FE3~5E7 500 800 1,000 2,100
HE 52 400 600 800 1,700
7o 300 400 500 1,000
AR— B TEI~ BB ETERTS
Ba 10,000
SRE BIVEIRERE 224m 1,300 2,100 2,600 5,200
L5 107m 1,600 2,500 3,100 6,300
mR+v3U— 500 800 1,000 2,100
IMRTREBP=EEIES55 RAEEAR SAKEER JKIBEEIAER SEEEBOEOEHER CXLRILEEIBI3ENNDET
(EFERAS —EfT R Fi% 2RI
Ok~ 1285 1285~ 13kF 1365~ 1785 1785~ 18kF 1805 ~220F 225~ /1h S£HE~22F
Kh—=)l BEEFE851/F H 17,800 28,300 35,600 71,200
TH#H 22,000 35,600 44,000 89,000
INR=)L  BEEFE2505F H 6,800 10,500 12,600 26,200
TH#%RA 8,400 12,600 15,700 32,500
UN—H)LZE 2,100 3,100 4,200 8,300
HE 1 FE3~ET7 500 800 1,000 2,100
HE 22 400 600 800 1,700
7o 300 400 500 1,000
AR B TE I~ ERRETERTS
BE 10,000
SRE BIVEIREE 224m 1,300 2,100 2,600 5,200
fEE5  107m 1,600 2,500 3,100 6,300
mE+v3— 500 800 1,000 2,100
AGBAaAEN BES XEASEYEARE —HBOANORIKN 525
B FAEREE R % FoSli] 28
TERE—HleLT 9BF~ 1285 1285~ 138F 1305~ 178F 1785~ 188F 188~ 220F Of%~ 168
FEEL 25 5,630
RBE K- 8,427
rz= 4 2,450
= 7 2,450
CEFD RIUZRE #&OE XEAREREFART
EARES  +N\EBSES 6hAH R F1% 2R £
ERRES  ZITADS+ABESEE
3h8ai 9BF~ 1285 1285~ 138F 1305~ 178F 1785~ 188F 188~ 220F 2205~ oK%
+N\EES 1,000 400 1,000 400 2,100 800 3,800
IS ANIK 500 200 500 200 1,000 400 1,900
S ADBK + R EIDIREL 1,000 200 1,000 200 1,600 400 3,200
IBAREER-) SOXM XREDEZOHFOEREFARE  SIEEEARIRERRO30/10001EsN3 EHAREERT
EFRES FH Fi% £
SRR EANSICEOTE &
TOEAED OB ~ 120 128~130  13B~17BF  17B5~18BF  18B~228F  22B5~3OBF  OBF~228F
R"=IL>T759— 60fE +FH 3,100 4,200 5,200 10,500
A=) 30fE THM%R 3,700 5,200 6,300 12,600
FE1 B 800 1,000 1,300 2,600
EE2 & 800 1,000 1,300 2,600
BAXBESEEEE VEMIECD VS FHZHIERBAOEEFIE
{ERR X12H208H~2BRKOHAEDH BRI V I PIL—AEEERY
142z 1,2003%8A RAROTEEREOTH  1815E~218  EA/ZTOAS REESD
1585 1,000M3F4A LANSY BF1008& TEI80A 4o x)L— /11008
X AAESEBYENSOTFHOESE FRERE 30%~50% 100,000F3 %5
LANTY E#B0E K=l >75—50F% 51&~70%& 130,000M3%t5!
712~100%& 150,000M3%¢5!
B0E AHO (VLXVLNIR) EFH  UTOBSEAERRE

fERRY
PP CINIUY
ILZXHLINIR BFR

15,000%t:A
30,000M7EA

YALIDAEWX b<b<{h—I HiEssE AR

BHE2 - AR SE =1y} fERR M=
Jos 14— 7000 | m 14 - BT 6,300 1
Jos 14— 6000 | m i 4,200 3
EE (EASsD) 1200%600%1000 & BRI 1,000 2
SeEmES 900*500%1000 15 B 500 2
R-9TN2AF—> 14 B9 500 9
TLPLRNS RIAY 18- B9 500 4
REEES 15 -EBlEw 2,100 1
SRAE 3510%355%2100 13- B R 2,100 1
BRIl 3610W2200h 14-18 300 16
B CRILABARY RS~ 1818 200 56
KHBAKYRSA N 18-18 200 86
# 1800%450%720 518 100 100
B7 505%522%797 118 50 300
M 1800 700H 1&8-18 500 20
JCFN—RyN 6RIE*14m 1%-108 300 27
M ERE>V Y-  RIEEER R=L>7H5— MiEssE EAK
AIEEE 4KTOS 14— —%-1H
=% 1[E1485R5 ABSREL E W@ENTOS1IO9— —%-1H
P 4,000 1,000 TYF¥EREREME AR
28 12,400 3,100 L—H— T4 18109
1K=l £8 5,700 1,420 97k 181
#E1.2.3 £8 800 200 €Dtk
INFRISH £8 2,100 520 J—RNtYIY 18- B5RJE
ey ML— L £8 1,000 250 FLE-T—LAT LAY 18- B5RgE
SS90 —1 £8 2,100 520 K74 MR—K 1800*%600*180 15 - BRI
23F—I—L £8 1,000 250 IAVLRT> T -4tk 17%-18
= £8 800 200 ¥ hK 2700%5400  13&-1H
FYMI 2700%5270  13&-1H
IMETHEEEPETRIES55 ME{EmERE
m ==l y) el
F=JI 18 100
EF 14 50
R-TN2F—> 1 1,000
SeEs = 300
CD/MDFw# & 500
Jos 14— = 1,000
BEAZY—> 158 300
B L A2s = 1,000

R—IUEAD10%
R=ILERD5%

1,000

200

1,000
1,000
200
1,000
1,000
500

60

===



